

大家好，今天小编来为大家解答百度元宇宙有什么项目这个问题，元宇宙是什么项目很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [下个风口最挣钱的项目是什么？](#)
2. [元宇宙希壤是哪个公司开发](#)
3. [百度希壤是否能成为中国元宇宙的破局先锋？](#)
4. [有没有令人赏心悦目的网址导航网站？](#)

下个风口最挣钱的项目是什么？

按照我们华夏祖先流传下来的三元九运的时间划分，未来二十年行九运离火运，今年2023年是八运的最后一年，明年就进入九运了，九运离卦属性为火，所以未来二十年与火有关的项目最挣钱。

哪些是与火相关的项目呢？我总结了一下，太阳能，电力，新能源，餐饮行业，心脑血管疾病，心理咨询，冶炼行业，律师行业等。

刚才还有个行业说漏了，殡葬行业，军工行业，鞭炮和烟花行业，君不见现在抖音上天天有人直播放鞭炮很火吗？

教育和培训行业，中国适龄劳动人口基数巨大，劳动力技术技能培养的需求也是巨大的，这个行业的潜力很大，并且，不管什么时候，中国人对下一代培养都是全力以赴，因此辅导培训机构这几年也是红红火火，工作前景很好。

互联网服务行业，互联网行业正在以摧枯拉朽之势改变着越来越多的传统行业，而它们巨大的吸金能量和对人才的巨大需求和渴望，也使得这两年互联网企业的涨薪速度曲线几近陡直向上。

人工智能未来将是最挣钱项目，随着科技越来越发达，人工智能技术也越来越成熟，人工智能开始慢慢代替许多重复繁琐的工作。

总之，未来以上这些行业都会成为最挣钱的行业，就看你如何去把握了。

元宇宙希壤是哪个公司开发

“希壤”是百度于2021年12月27日在百度AI开发者大会上发布的元宇宙产品，是一个平行于物理世界的沉浸式虚拟空间。

希壤是百度于2020年12月正式启动的元宇宙项目，项目的灵感来源于疫情期间无法面对面会议的窘境。

百度希壤是否能成为中国元宇宙的破局先锋？

现阶段的元宇宙基本只有泡沫，虚拟人最典型，3dqq秀嘛。就目前硬件水平，太多的问题2-3年内解决不了，更别说上层建筑将来变化会有多大了。目前的应用普遍是做一个化简为繁的操作，本来可以共享文档视频语音工作，他非要做个虚拟形象，佩戴沉重头晕的设备。

基本上唯一能接受的应用就是游戏和4d电影了吧，初次尝试还是很震撼的，很快就腻了。还是没到时候，你会在苹果电脑刚诞生时期，你讨论的软件大部分后来都没了。

我看好10年后的元宇宙，这两年请冷静。对于科技十年真的很久了！

有没有令人赏心悦目的网址导航网站？

你好。我是小何。

我来推荐一下我自己制作并运维的网址导航。

地址:<http://dh.hfybbs.vip>

小何导航，做一个简洁但方便的导航为什么要制作它

作为一个运维师，闲来没事逛github是个良好习惯，而又是正好又一次，我刷到一个导航开源项目。

简洁的风格和丰富的资源库立马就吸引了我，于是我便将其打包了下来

后面对其经历了两天的改造，改变了其的配色风格和资源库，并上线在了我的网站里

我的网站以简洁方便为主

下面放我的网站的效果图

这是资源工具界面

这是软件工具界面

这是影视工具界面

支持美日韩和动漫

这是素材模板界面

这是读物界面

这是音乐资源界面

当然还支持学习资源。

后续更新计划

作为一个运维师，这点功能当然不能满足我，所以我为其计划了更新，大致更新内容如下：

制作一个搜索整合进导航，已经有计划框架，概念图如下：

整合一个程序员工具箱，并入导航中，大致界面如下：

制作一个设计师工具箱，资源库如下：

大致内容就这样，欢迎大家收藏并支持我制作并运维的网址导航

地址：<http://dh.hfybbs.vip>

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。